
Les gagnants du mois d'octobre

1  ère   du collège     : Kim Cherret 502 → 1 place de cinéma 
2  ème   du collège     : Bastien Serre 502 → 1 livre
3  ème   du collège     : Théo Butard 507 → 1 jeu de carte

Sont aussi récompensés les premiers de chaque niveau :
6ème : Lola Perri 602 →  1 bracelet  
5ème : Théo Delbard 504 → 1 casquette
4ème : Arnaud Rivière 403 → 1 bracelet
3ème : 

La réponse de la gagnante     :
 « L'âge de Georges est 54 ans car Georgette a 45 ans. 
54-45=9, 9 x 11=99 et que 54+45=99. »

L'énigme du mois

Une brique pèse le même poids qu'un kilogramme
plus une demi brique. Combien pèse une brique ?
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